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В таблице приведены 
нормативы по бегу на 30 
метров для учащихся 9-х 
классов. Какую отметку 

получит девочка, пробежавшая 
эту дистанцию за 5,36 

секунды? Ответ запишите 
цифрой.

Девочка пробежала дистанцию 
не так быстро, чтобы получить 

«5», но достаточно быстро, 
чтобы 

получить «4».
 Ответ: 4.
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Мальчики Девочки
Отметка «отл.» «хор.» «удовл.» «отл.» «хор.» «удовл.»

Время, 
секунды 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9



Куриные яйца в зависимости от 
их массы подразделяют на пять 
категорий: высшая, отборная, 

первая, вторая и третья. 
Используя данные, 

представленные в таблице, 
определите, к какой категории 
относится яйцо массой 65,8 г. В 
ответе укажите категорию.

По условию задачи, масса яйца 
равна 65,8 г. Данное значение 
попадает в промежуток 65,0

−74,9 г. Таким образом, яйцо по 
массе попадает в категорию 

отборных.
 Ответ: отборная.
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Категория Масса одного яйца, г

Высшая 75,0 и выше

Отборная 65,0 − 74,9

Первая 55,0 − 64,9

Вторая 45,0 — 54,9

Третья 35,0 — 44,9



В таблице приведены 
нормативы по бегу на лыжах 
на 1 км для 10 класса. Какую 
отметку получит девочка, 

пробежавшая на лыжах 1 км за 
6 минут 15 секунд?

В ответе укажите отметку.

Время пробега дистанции в 1 км (для 
девочек) можно разделить на следующие 

категории:
1) 6 минут и менее — получение оценки 

«5»;
2) от 6 мин до 6 мин 30 с — получение «4»;
3) от 6 мин 30 с до 7 мин 10 с — получение 

«3»;
4) 7 мин 10 с и более — получение оценки 

«неудовлетворительно».
 Значение 6 мин 15 с относится ко 

второму и соответствует получению 
оценки «4».Ответ: 4.

3

мальчики девочки

Отметка «3» «4» «5» «3» «4» «5»

Время 
(мин. и 

сек.)
5:30 5:00 4:40 7:10 6:30 6:00



В таблице представлены 
нормативы по технике чтения 
в 3 классе. Какую отметку 
получит третьеклассник, 

прочитавший в апреле 68 слов 
за минуту?

В ответе укажите отметку.

 

Проверка техники чтения 
происходила во втором 

полугодии. Из таблицы видно, 
что 68 прочитанных за минуту 
слов попадают в интервал «69 

и менее» слов. Это 
соответствует отметке «2». 

Ответ: 2.
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Отметка
Количество прочитанных слов минуту

Первое полугодие учебного года Второе полугодие учебного года

«2» 59 и менее 69 и менее

«3» 60−69 70−79

«4» 70−79 80−89

«5» 89 и более 99 и более



Какой штраф должен 
заплатить владелец 

автомобиля, зафиксированная 
скорость которого составила 
175 км/ч на участке дороги с 
максимальной разрешённой 

скоростью 110 км/ч?
В ответе запишите сумму 

штрафа.

Найдём превышение скорости 
автомобиля: 175 − 110 = 65 км/ч. 

Из таблицы находим, что 
такому превышению скорости 

соответствует штраф в 
размере 2500 рублей. 

Ответ: 2500.
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Превышение 
скорости, 

км/ч
11 − 20 21 − 40 41 − 60 61 и более

Размер 
штрафа, руб. 100 300 1000 2500
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